
vsa imena ulic in cest, ki niso združljiva z 
državno mislijo, ter jih nadomeste z imeni, 
ki odgovarjajo patriotičnim čuvstvom pre
p;ebivalstva. 

— i— Hrvati na Reki doslej še nimajo 
nobene hrvatske ljudske ali srednje šole. 

—i— Razpis štipendija. Za šolsko leto 
1916/17 se ima podeliti štipendij iz usta
nove Blaža Rijavca v letnem znesku sto
osemdeset (180) kron. Do tega štipendija 
imajo pravico učenci, ki obiskujejo kako 
ljudsko šolo ali gimnazijo, in sicer najprej 
taki iz sorodstva po očetu ustanovitelja, 
potem iz sorodstva po materi ustanovitelja 
in slednjič fantiči, ki imcjo^ domovinsko 
pravico v Batujski ali pa Šempaski fari. 
Prosilci za ta štipendij imajo vložiti svoje 
prošnje na tržaško namestništvo do 31 
julija 1916. Prošnjam je priložiti krstno 
pismo, ubožni list, šolska izpričevala zadnjih 
dveh tečajev, domovinski list in (eventualno) 
izpričevalo o sorodstvu z ustanoviteljem. 

—i— Odprava deželnega ženskega 
liceja z laškim učnim jeziKom v Pulju. 
Deželna upravna komisija mejne grofije 
Istre sporoča: Videč, da je v deželnem žen
skem liceju z italijanskim učnim jezikom v 
Pulju poučevanje že skoraj dve leti popol
noma zaustavljeno ter da tudi v slučaju, 
da bi se ta zavod na novo odprl — kar bi 
se moglo šele kasneje zgoditi — se ni 
nadejati uspešnega pouka, ker je prekinjenje 
trajalo par let in so se prejšnje učenke 
razpršile — uvaževaje nadalje, da iz tega 
razloga ni več upravičen trešek, ki sta ga 
nosili deželna in puljska občina: je deželna 
upravna komisija sklenila, da se s koncem 
tega šolskega leta, in sicer z dnem 30. sep
tembra 1916, rečeni zavod odpravi! Čim se 
povrnejo normalne razmere, presodi deželna 
upravna komisija, ali bi ne bila ustanovitev 
dvoletnega trgovskega tečaja za deklice v 
Pulju zadostno nadomestilo za odpravo liceja. 

—i— Razcuščeni društvi. Primorsko 
namestništvo je razpustilo »Circolo popolare" 
in „Associazione feminile Cuore e pensiero" 
v Rovinju. 

— i— Znatni darovi Družbi sv. Cirila 
in Metoda za Istro. Povodom narodnega 
praznika je daroval naši družbi Radivoj 
Hafner, trgovec in dobava le! j v Zagrebu, 
5000 K na roko poslanca prof. Vekoslava 
Spinčiča. Na predlog podpredsednika hrvat
skega sabora dr. Pero Magdiča na zadnji 
seji ravnokar zaključenega zasedanja, od 
stopijo vsi poslanci po 50 K od svojih dijet 
po polovici v isti namen, po polovici pa 
za vojne invalide. Povodom narodnega praz
nika so prihajali darovi po 30, 20, 10 K. 

— i— Zrelostni izpiti na ženskem 
učiteljišču v Pazinu. Ker je c. kr. ministr
stvo za bogočastje in nauk z odlokom z 
dne 25. junija t. i., št 13742, podelilo za
sebnemu ženskemu učiteljišču v Pazinu pra
vico javnosti, so se na tem zavodu vršili 
dne 10., 11. in 12. t. m. zrelostni izpili pod 
predsedstvom dež. šolsk. nadzornika Frana 
Matejčiča. Izpit so napravile naslednje kan
didatinje: Albanese Anka, Brajdotti Marija, 
Draščič Jelisava, Eleišič Marija, Findetle 
Volfanga, Gašperini Katica, Iskra Marija, 
Kinkela Emira, Kocjan Marija, Kraljic Jelka, 
Ladavac Marija (z odliko), Matanič Katica, 
Mogorovič Klementina (z odliko), Stanič 
Marija, Trampuž Ida (z odliko) in Zidarič 
Marija. 

—i— „Teden Rdečega križa" v Istri 
V Istri se je nabralo: darovi 62.263 K 65 v, 
za prodajo znakov 12725 K 81 v, koncertni 
dohodki 9.547 K 41 v, doklade vstopnin in 
pri natakarjih 2 552 K 44 v, predstave v 
Pulju 2 500 K, srečkanje v Lošinju 243 K 
27 v. Skupaj 89.832 K 58 v. Glavnemu dru
štvu v Trstu je pristopilo v politiških okrajih 
Pazin, Poreč in Koper 4.096, društvom v 
Pulju, Voloski Opatiji, Lošinju in Krku 3.164 
novih članov. — Največ dela je tudi v Istri 
opravilo učiteljstvo s šolsko mladino. 
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ALOJZIJ BUNC. 

Dne 20. t. m. ob 6. uri zjutraj je umrl 
v svoji hiši na Proseku mož, ki je bil v 
severni Istri in po vsem Primorskem znan 
in čislan kot vesten in vnet vzgojevalec 
naše mladine ter navdušen in značajen ro
doljub. Je to tovariš Alojzij B u n c , šolski 
ravnatelj v pokoju in posestnik na Proseku. 
Pokojnik je blagonosno deloval v Dolini 
polnih 32 let. dokler ni stopil v pokoj. 
Poprej je služboval pol leta v Tolminu in 
pol leta na Proseku. V Dolini je bil vodilen 
duh pri vseh narodnih ustanovah — soci
alnih in gospodarskih, a obenem tudi mo
der svetovalec prebivalstvu ob vsaki po
trebi. Kot značilno za ljubeznivo njegovo 
razmerje do prebivalstva bedi navedeno 
dejstvo, da je bil skoro vsemu prebiv2btvu 
dveh generacij — kuml Zaradi njegovih 
odličnih svoistev šolnika in človeka je bil 
pokojnik visoko čislan tudi pri oblastih. Ko 
je zapuščal toli ljubo mu Dolino — in od 
tedaj je ravno dan pred njegovo smrtjo — 
minilo 7 let — je vladala tam splošna ža
lost. Spremljalo ga je ljudstvo Doline in 
sosednjih vasi do pred vasi z godbo, a ob 
slovesu so jokali ljuJje in — on! Vsi ne
šteti, Jti jim je bil pokojnik ali dobrotnik 
ali zvest tovariš, ljubezniv prijatelj ali uči
telj, mu ohranijo trajen, hvaležen in blag 
spomin. Predvsem pa ostane njegovo ime 
neizbrisno zapisano v srcu naroda! 

—i— Imena ulic in cest po istrskih 
mestih. Istrska deželna upravna komisija je 
pozvala vsa istrska županstva, da odpravijo 

Istrske vesti. 


